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PIANTA PIANO TERRA - scala 1/100
RAPPORTI AEROILLUMINANTI RAPPORTI AEROILLUMINANTI
APPARTAMENTO A APPARTAMENTO B
Destinazione locale soggiorno Destinazione locale soggiorno
Superficie locale 17,80 mq Superficie locale 17,44 mq
Superficie utile finestrata (portafinestra) 3,40 X 0,22 = 0,75 mg Superficie utile finestrata (portafinestra) 3,40 X 0,22 = 0,75 mg
3,40 X 1,58 :3 =179 mq 340 X 1,53 :3 =173 mq
Totale superficie finestra 2,54 mq Totale superficie finestra 2,48 mq
S.L./S.F. =701 mq >dil/8 S.L./S.F. =703 mq >di1/8
Destinazione locale camera 1 Destinazione locale camera 1
Superficie locale 10,71 mq Superficie locale 11,60 mq
Superficie utile finestrata (finestra) 1,30 X 0,95 = 1,24 mq Superficie utile finestrata (finestra) 1,40 X 0,95 =133 mq
1,30 X 0,40 :3 = 0,17 mq 1,40 X 0,40 :3 =019 mq
Totale superficie finestra 1,41 mq Totale superficie finestra 1,52 mq
S.L./S.F. =760 mq >dil/8 S.L./S.F. =765 mq >di1/8
Destinazione locale camera 2 Destinazione locale camera 2
Superficie locale 15,38 mq Superficie locale 14,02 mq
Superficie utile finestrata (finestra) 1,50 X 1,35 =203 mq Superficie utile finestrata (finestra) 1,40 X 1,35 =18 mq
Totale superficie finestra 2,03 mq Totale superficie finestra 1,89 mq
15,38 / 2,02 =761 mg >dil/8 14 / 1,89 =742 mq >dil/8
Destinazione locale cucina Destinazione locale cucina STU DIO TEC N ICO FORM IS
Superficie locale 12,87 mq Superficie locale 15,69 mq o
Superficie utile finestrata (portafinestra) 1,30 X 1,10 =143 mq Superficie utile finestrata (portafinestra) 1,50 X 1,10 =165 mq 20900 Monza Strada Comunale per Clnlsello, 54
1,30 X 0,65 :3 = 0,28 mg 1,50 X 0,65 :3 =033 mq
Totale superficie finestra 1,71 mq Totale superficie finestra 1,98 mq GEOM. FLAVIO FORMIS GEOM. MAURIZIO FORMIS
S.L./S.F. = 7,52 mqg >dil/8 S.L./S.F. =794 mq >dil/8
Destinazione locale bagnol Destinazione locale bagnol CELL. 3356103049 CELL. 3394196559
Finestra 0,60 X 1,35 = 081 mg >di0,50 Finestra 0,60 X 1,35 = 0,81 mqg >di0,50
Destinazione locale bagno2 Destinazione locale bagno2 PROGETTO:
Finestra 060 X 135 = 081 mq >di030  Finestra 050 X135 =068 mq >di0s0 PALAZZINA PLURIFAMILIARE RESIDENZIALE DI n° 12 UNITA' E BOX INTERRATI
RICHIESTA:
RAPPORTI AEROILLUMINANTI RAPPORTI AEROILLUMINANTI PDCC - PERMESSO DI COSTRUIRE CONVENZIONATO
APPARTAMENTO C APPARTAMENTO D
Destinazione locale soggiorno / cucina Destinazione locale soggiorno UBICAZIONE: SCALA: ?’8‘;’2}201 9
Superficie locale 23,69 mq Superficie locale 20,33 mq
Superficie utile finestrata (portafinestra) 2,50 X 1,00 = 250 mq Superficie utile finestrata (portafinestra) 2,30 X 0,79 = 1,82 mq II\:/I(?(EISAO\}SSTI\I/TAAIE)I? CZ)?(’)QMUNALE PER CINISELLO, 1/100 Aggiornato:
2,50 X 0,65 :3 = 0,54 mq 230 X095 :3 =073 mq . :
Totale superficie finestra 3,04 mgq Totale superficie finestra 2,55 mgq 15/05/2020
S.L./S.F. =779 mqg >dil/8 S.L./S.F. =799 mqg >dil/8
Destinazione locale camera 1 Destinazione locale camera 1 ,
Superficie locale 9,43 mq Superficie locale 10,96 mq PROPRIETA": OGGETTO:
Superficie utile finestrata (finestra) 1,20 X 0,85 =102 mq Superficie utile finestrata (finestra) 1,20 X 1,35 =162 mq MOLINARI ANNA MARIA
1,20 X 090 :3 =036 mq Totale superficie finestra 1,62 mq - Piante: Interrato e terra
Totale superficie finestra 1,38 mq 11 / 1,62 = 6,77 mq >di1/8 St:jadf? Coafﬁﬂf\ﬂrlaezgg};ﬁeg%}%g_ MONZA RAI: Piano Terra
S.L./S.F. = 6,8 mqg >dil/8 coaq. TiscC. )
Destinazione locale camera 2 Destinazione locale camera 2
Superficie locale 14,89 mq Superficie locale 14,98 mq
Superficie utile finestrata (finestra) 1,40 X 1,35 =18 mq Superficie utile finestrata (finestra) 1,50 X 1,35 =203 mq
Totale superficie finestra 1,89 mq Totale superficie finestra 2,03 mq IL PROGEEH‘S!TMM IL DIRETTORE LAVORI: LA PROPRIETA"
o 14,89 / 1,89 =788 mq >dil/8 o _ 15 /203 =738 mq >dil/8 Gomolit & Gacsielrt Latiell
II:Dest'lnazmne locale bagno1l 060 135 081 4050 SDestlnf?mo?e I?cale cucina 1241 i Monza e Brianze \}
inestra B , = 0, mqg >di0, uperficie locale , mq g "
Destinazione locale bagno2 Superficie utile finestrata (portafinestra) 1,60 X 0,60 = 09 mq ' Iscrizione M L é—’ /\/\L&}’/Lo»
Finestra 0,60 X 1,35 = 0,81 mg >di050 1,60 X 1,15 :3 = 0,61 mq Lg N. 1338 Ao o M
Totale superficie finestra 1,57 mq - »
S.L./S.F. =78 mq >di1/8
Destinazione locale bagnol iy
Finestra 040 X 135 =054 mq >di0,50 urizio ﬁ?fﬂﬁs
Destinazione locale bagno2 = A e
Finestra 060 X135 =081 mq >di0,50 ILC ALCOL )

IL DIRETTORE LAVORI C.A.: IL COSTRUTTORE: TAVOLA:
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